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Уважаеми колеги, скъпи приятели, 

Позволете ми да изразя своята благодарност за вашата подкрепа към чешките лекари и 
Чешката медицинска камара.

За мен е удоволствие да съобщя, че днес бе подписано споразумение между лекарите и 
Чешката  република,  представена от  министъра  на здравето.  Уверен съм,  че след 11 
месеца  протестната  кампания  „Благодаря,  напускаме” приключи.  Лекарите,  които 
връчиха своите предупреждения и щяха да напуснат работата си в болниците на 1 март 
2011 г., въз основа на горното споразумение ще продължат да работят в болниците. 

Споразумение между Министерство на здравето и Профсъюза на 
лекарите 

Основни параметри на споразумението:

Основните заплати на всички наети лекари във всички видове лечебни заведения с  
леглова база и в спешната медицинска помощ от 1 март 2011 г. ще се повишат с  
5000,- CZK,   6 500,- CZK  и 8 000,- CZK, в зависимост от тяхната квалификация.  
Това увеличение представлява повишение на основните заплати с 21-36%. 

Допълнително увеличение с 10%, този път на цялата заплата на лекарите, ще  
бъде направено от 1.1.2012 г.

Доходите на лекарите ще бъдат повишени така, че средното възнаграждение на  
наетите лекари да стане 1,5-3 пъти по-високо от средната заплата за страната  
(която понастоящем е  25 000,- CZK), като в същото време се намали извънредния  
труд до максимум 8 ч. средно на седмица. 

Правителството поема ангажимент да работи съвместно с представителите на  
лекарите,  включително  Чешката  медицинска  камара  и  Чешкия  Профсъюз  на  
лекарите, по регулацията на системата на образованието по медицина, по анти-
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корупционните  мерки  и  по  по-нататъшни  промени  в  реформата  на  
здравеопазването. 

ЧМК подкрепи изцяло борбата на болничните лекари за подобряване на условията на 
работа,  осъществяване  на  необходимия  порядък  в  практиката  и  изпълнението  на 
забавените  дълго  време  промени в  медицинската  помощ.  ЧМК  ще  продължи  да 
поддържа своите членове и ще следи за изпълнението на споразумението.  Аз лично 
считам резултата от тази протестна кампания за колосален успех на чешките лекари и 
се  надявам,  че  представителите  на  политическите  сили  на  Чешката  република  ще 
изпълнят всички задължения, произтичащи от това споразумение. 

Позволете ми още веднъж да ви благодаря за помощта и подкрепата.

Искрено ваш,

Д-р Милан Кубек 
Председател на 

   Чешката медицинска камара
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